

Это не просто интересное времяпрепровождение, но страстное увлечение творчеством: шитьё, вышивание, фильцевание, валяние, плетение, вязание спицами и крючком, декоративно-прикладное творчество, прядение, гончарное мастерство, бумагопластика, рисование и многое другое. Клуб становится местом общения для всех увлеченных творчеством, людей.

РОО ХМАО-Югры "Центр поддержки семьи" является поставщиком социальных услуг в рамках сертификатов "Буду мамой", "Академия родителей" и "Сопровождение замещающих семей". Мы приглашаем беременных женщин, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации и замещающие семьи, получить сертификат и посетить наши семинары, мастер-классы, лекции и консультации. Мы индивидуально ориентируем свою работу в зависимости от особенностей запроса и потребностей каждого получателя услуг.



В "Центре поддержки семьи" работает "Школа приемных родителей", в которой мы подготавливаем будущих замещающих родителей. Обучение будущих мам и пап осуществляется по специальной программе, которая включает многие темы, позволяющие взрослым людям расти, работать над своей мотивацией, познавать закономерности развития детей и родительскую мудрость.

В "Центре поддержки семьи" создана команда волонтеров, помогающих женщинам в вопросах естественного вскармливания младенцев. Мы предлагаем вам консультативную поддержку и встречи, в ходе которых вы узнаете много интересного и полезного о кормлении грудью. Как избежать ошибок, кормить своего малыша долго и с удовольствием, как и когда завершить грудное вскармливание - вы узнаете, если посетите встречи с опытным специалистом по естественному вскармливанию. Проект помощи кормящим мамам уже дважды получил поддержку Фонда Президентских грантов.

В "Центре поддержки семьи" вам помогут в вопросах sling-ношения. Опытные sling-мамы и профессиональные консультанты подскажут какой слинг подойдет именно вам и вашему малышу и научат технике использования.

В "Центре поддержке семьи" есть свои календарные события и праздники, которым мы посвящаем свое творчество. Мы делаем это чтобы передать нашим детям традиционные семейные ценности. Главным событием года мы считаем семейный праздник "**Благовест**". Мы создаем его около 20 лет подряд и каждый раз "Благовест" становится историей семей, участвующих в нем и историей организации. Это красивое и трогательное событие, главные герои которого - семьи вартовчан.

Для укрепления российской семьи, повышения статуса отца в современном обществе мы создаем семейные городские мероприятия "**Фестиваль отцов**" и "**Семейкафест**". Во всех наших праздниках и мероприятиях члены "Центра поддержки семьи" неизменно блещут своими талантами и радуют семейной сплоченностью.



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ ХМАО-ЮГРЫ "ЦЕНТР
ПОДДЕРЖКИ СЕМЬИ"



Г. НИЖНЕВАРТОВСК
УЛ. ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ Д. 20Б (ВХОД С ТОРЦА)



+7 (3466) 41-95-60

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО
АВТОНОМНОГО ОКРУГА-ЮГРЫ

"Центр
поддержки
семьи"



Здравствуйте, дорогие друзья!

Когда-то давно люди, которым очень понравилось быть родителями, объединились для хороших дел. Мы любим детей и хотим сами, здесь и сейчас, делать мир чуточку лучше для наших маленьких человечков, для себя, для наших семей!

СДЕЛАТЬ МИР ЧУТОЧКУ ЛУЧШЕ
ДЛЯ НИХ, НАШИХ МАЛЕНЬКИХ ЧЕЛОВЕЧКОВ!

В 2000 ГОДУ Мы стали нижевартовской городской общественной организацией "Молодая семья"	В 2018 ГОДУ организация выросла в Региональную общественную организацию "Центр поддержки семьи"
---	---

Нашей организации уже за 20! Малыши растут и превращаются в больших и самостоятельных людей, и уже приходят к нам со своими детьми!

Мы счастливы!

Клубы, семинары, консультации, мастер классы объединяют многих из вас и мы рады этому, потому что мы накапливаем передовой родительский опыт, чтобы передать его вам, дорогие вартовчане!

За годы своей работы мы создали много социальных проектов, которые стали началом больших направлений деятельности организации. Более 10 лет мы помогаем нуждающимся людям в рамках проекта **"Помоги продержаться"**, постоянно работает клуб "Доверие" для подростков, ежегодно наши инициативы получают грантовую поддержку.

Детско-родительские клубы

На встречах можно узнать, как развивается малыш, что новенького от него можно ожидать в тот или другой период. Мы учимся играть со своими малышами. Пальчиковые игры, пестушки, потешки, песенки и хороводы – мы сначала учим сами. Когда ребенок подрастает, родители уже знают, чем можно заняться с ребенком.

2 Клуб "Матушка"

Здесь ждут детей. Будущие родители уже сейчас знакомятся со своими детками и привыкают к своему новому положению. Как прожить беременность и роды в радости, как преодолеть сомнения и страх, как научиться расслаблению и диалогу с телом - об этом и многом другом мы говорим в клубе "Матушка". Для будущих родителей мы предлагаем арттерапевтические встречи, занятия йогой и сопровождаем в роды, когда беременность наисходе.

3 Клуб "ДоМиСолька"

Это музыкально-игровой клуб, который уже 20 лет ведет бессменный руководитель Стефурак Елена Леонидовна. Здесь ваши детки не только научатся петь и танцевать, но и станут музыкантами большого оркестра или артистами кукольного театра. Приглашаем ваших малышей и вас, уважаемые родители, разделить с детьми радость от общения с музыкой.

4 Клуб "Семейные игропрактики"

Работа клуба построена на игровых упражнениях, несущих терапевтическую нагрузку. Благодаря тактильному контакту ребенка и родителя в процессе игр развивается доверие, укрепляются отношения в семье. Чем больше у ребенка возможности двигаться соответственно возрасту и природе, тем активнее он развивает мыслительные процессы, механизмы воображения, творческие способности и речь.

5 Оздоровительные клубы

Йога, зумба, танцы.
Современное материнство сложная задача, требующая много сил, физических и душевных. Наши занятия помогут очень быстро вернуть прекрасное самочувствие и желанные формы не разлучаясь с малышом.

6 Клуб "Доверие"

Клуб "Доверие" объединяет подростков. Психологи клуба ведут работу с взрослеющими людьми, чье мировоззрение меняется, как и область интересов и сфера общения. В клубе применяются различные методики, помогающие подросткам развить коммуникативные навыки, повысить самооценку, лучше узнать себя и других, разобраться в своих эмоциях. Специалисты используют элементы арт-терапии, песочной и глинотерапии.

7 Клуб "Школа эмоций"

Деятельность клуба направлена на развитие эмоционального интеллекта детей. На занятиях ребята учатся понимать и описывать свои эмоции, их причины и последствия, творчески выражают свои чувства и настроение через рисунки, движения и слова, знакомятся со стратегиями управления силы эмоций. Занятия построены с учетом возрастных особенностей и делятся на несколько групп: дети 4-6 лет, 7-9 лет, 10-12 лет.

8 Клуб Осознанного родительства

Клуб развития родительских компетенций «Азбука счастливой семьи», работает по программе Дианы Машковой и команды проекта «Азбука семьи». Это благотворительная программа поддержки семей, содействие профилактике семейного неблагополучия и просвещения общества в теме осознанного родительства.

9 Клуб прикладного навыка "Молоточек"

В "Молоточке" дети работают с деревом, изготавливают игрушки, различные предметы и учатся владеть инструментами. Под руководством мастера формируется навык и обретается опыт. "Молоточек" позволяет научиться трудиться и радоваться результату.